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Interessant für: Jeden, der Berechnungen benötigt, Entwicklungs- und Forschungsingenieure,

Wissenschaftler, Professoren etc
Mathematica 9, neue Möglichkeiten durch das Predictive Interface
Friedrichsdorf Dezember 2012 -- ADDITIVE GmbH und Wolfram Research geben die sofortige Verfügbarkeit von Mathematica 9 – der Plattform für Berechnung, Entwicklung und Deployment - bekannt.

Mit Mathematica 9 leitet Wolfram Research eine neue Ära der Benutzerfreundlichkeit beim Bearbeiten technisch-wissenschaftlicher Aufgaben ein. Mathematica 9 weist mehr als 400 neue Funktionen zusätzlich zu neuen revolutionären Elementen der Benutzeroberfläche auf. Diese von Wolfram Research als "Wolfram Predictive Interface" bezeichnete Technologie bietet Ihnen eine vorausschauende Funktionsauswahl sowie Funktionsvorschläge für Ihre potenziell nächsten Schritte. Dieses neue Konzept beruht auf der Analyse von Millionen von Nutzeranfragen an die wissenschaftliche Suchmaschine Wolfram|Alpha.

Kurzfassung der neuen Features von Mathematica 9:

· Wolfram Predictive Interface, der nächste Schritt auf dem Weg der Philosophie der Freiform-Eingabe

· Systemweite Unterstützung der Einheitenkonvertierung und Dimensionsprüfung, inklusive Freiform-Eingabe bei numerischen, symbolischen und grafischen Berechnungen

· Grundlegend neue Funktionen für Datenanalyse, Wahrscheinlichkeitsberechnungen und Statistik, inklusive Zuverlässigkeits- und Lebensdaueranalyse, Markow-Ketten und Warteschlangen, Zeitreihen und stochastische Differentialgleichungen

· Vollkommen überarbeitete Kerntechnologie für die volumetrische 3D-Bildanalyse

· Integrierte analoge und digitale Signalverarbeitung

· Eingebaute Integration zu R, d.h., R-Code kann nun in den Mathematica-Workflow integriert werden

· Neue Graphen zur Analyse sozialer Netzwerke, inklusive den eingebauten Links zu Facebook, LinkedIn, Twitter ...

Mathematica 9 markiert einen Meilenstein in der Wolfram "Compute-as-you-Think"-Strategie, um neuen Mathematica-Nutzern den Einstieg in die Welt der technischen Berechnungen zu vereinfachen. Starten Sie Ihre Entdeckungsreise noch heute unter http://www.additive-mathematica.de/neu
Systemvoraussetzungen

Microsoft® Windows® XP (32-/64-Bit), Windows® Vista (32-/64-Bit), Windows® 7 (32-/64-Bit) oder Windows® 8 (32-/64-Bit), Windows® HPC Server 2008 (64-Bit), Windows® Server 2008 (32-/64-Bit); Mac OS X 10.6, 10.7, 10.8 (nur 64-Bit und nur Intelprozessoren); getestete Linux-Distributionen: Ubuntu 7-12 (32- und 64-Bit), RHEL 5, 6 (32- und 64-Bit), CentOS 5, 5 (32- und 64-Bit), Debian 5, 6 (32- und 64-Bit), openSUSE 11, 12 (32- und 64-Bit), Fedorea 9-17 (32- und 64-Bit)
Pentium-kompatibler Prozessor mit mind. 650 MHz; min. 1 GB RAM; 5,5 GB freier Festplattenspeicher. 

30 Tage Vollversion

Eine 30 Tage Vollversion von Mathematica 9 finden sie auf den Webseiten von ADDITIVE.

http://www.additive-mathematica.de/download
Preisinformationen (inkl. Mwst.)

Mathematica 9 Standard Edition ist für Geschäftskunden zu einem Preis ab 3186,- €  und für akademische Kunden zu einem Preis von 1.601,- €  erhältlich.

Upgrades sind zu reduzierten Preisen erhältlich.

Mathematica 9 Student Edition ist für Studenten zu einem Preis von 153,- € erhältlich.

Weitere Preise im ADDITIVE eShop: http://shop.additive-net.de/wolfram.html
Weitere Informationen zu Mathematica 9 erhalten Sie über die ADDITIVE GmbH,

Max-Planck-Straße 22b, 61381 Friedrichsdorf/Ts.
Tel.: 06172-5905-30 oder mathematica@additive-net.de
WWW: http://www.additive-mathematica.de
Mathematica is a registered trademark of Wolfram Research, Inc. All other trademarks or product names mentioned are the property of the respective owners. Mathematica is not associated with Mathematica Policy Research, Inc., or MathTech, Inc.
Abbildungen
siehe Webseite: http://www.additive-mathematica.de/neu
Gerne hochauflösend per E-Mail
Diese Presseinformation wird herausgegeben von
ADDITIVE GmbH, Geschäftsbereich SOFTWARE
Bei Rückfragen steht Ihnen zur Verfügung:

Ansprechpartner:


Andreas Heilemann 06172-5905-29 andreas.heilemann@additive-net.de

Texte und Bilder finden Sie zum Download unter:

http://software.additive-net.de/de/public-relations

oder fragen Sie Screenshots (hochauflösend) und Kollagen an bei andreas.heilemann@additive-net.de
Über Wolfram Research Inc., United States

Wolfram Research is the world´s leading developer  of computational software for science and technolgy, offering organization-wide computing solutions. Led by Mathematica, its flagship product, the company´s software is relied on today by several million enthusiastic users around the world and has been the recipient of many industry awards. Wolfram Research was founded in 1987 by Stephen Wolfram, who continues to lead the company today. The company has an employee base of over 300 people and is headquatered in the United States, with offices in Europe and Japan. Go to: http://www.wolfram.com for more information about Wolfram Research and its products.
Über die ADDITIVE GmbH, Friedrichsdorf

Berechnen • Visualisieren • Automatisieren

Die ADDITIVE GmbH ist ein Systemhaus, das Produkte und Dienstleistungen für technische, wissenschaftliche Anwendungen bietet. Mit zirka 45 hochqualifizierten Mitarbeitern aus unterschiedlichen Ingenieurdisziplinen , aufgeteilt in drei Geschäftsbereiche - SOFTWARE, IT-SERVICE und ACADEMY - schaffen wir mit Ihnen zusammen einen Mehrwert für Ihre Anwendungen.

ADDITIVE wurde 1989 gegründet und hat seinen Firmensitz in Friedrichsdorf am Rande des Taunus. Durch die Nähe zu Frankfurt am Main sind wir in Deutschland wie auch International schnell Vorort bei Ihren Anwendungen.

Die Kernkompetenzen von ADDITIVE liegen in den Bereichen Datenerfassung/-analyse und Datenvisualisierung, Berechnung, Modellierung und Simulation, statistisches Qualitätsmanagement, Computational Chemistry und Chemie-Informatik, Workflow-Automatisierung, Datenbankzugriff, webbasierte Anwendungen sowie Netzwerke, Netzwerksicherheit und Internetintegration.

ADDITIVE vermarktet Software und Hardware technisch führender Hersteller und ergänzt diese mit umfangreichen Ingenieurdienstleistungen. Neben den Standardprodukten werden gerade für kleine und spezialisierte Kundengruppen die entsprechenden Lösungen mit maßgeschneiderten Applikationsprojekten und zugehörigen Servicekonzepten angeboten. Unsere Kunden profitieren von Beratung und Wissenstransfer bis hin zur „Full-Service“-Dienstleistung. Unser Anliegen ist die Zufriedenheit im Umgang mit ADDITIVE und unseren Produkten. Vermarktet werden die Produkte hauptsächlich im deutschsprachigen Raum (D, A, CH). Österreich und Schweiz werden über Hauptdistributoren abgedeckt.
ADDITIVE adressiert unterschiedliche Marktsegmente in nahezu allen Branchen, wie z.B. Luft- und Raumfahrt, Automotive, Automation, Maschinen- und Anlagenbau, Energiewirtschaft, Chemie/Pharma/Life Science, Finanz- und Versicherungswesen und IT-Services, sowie in der kompletten deutschen Forschungslandschaft und fast allen akademischen Institutionen. Der technologische Schlüssel zur Stabilität und zum kontinuierlichen Wachstum liegt in der Bearbeitung dieser unterschiedlichen, jedoch technisch verwandten Märkte. 
http://www.additive-net.de/unternehmen
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