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Werksfoto ADDITIVE: Minitab 17 mit neuem Assistenten

Minitab 17, leistungsstarke Statistik leicht zugänglich

Keine Scheu mehr vor statistischer Datenanalyse mit den erweiterten Assistenten und den neuen Werkzeugen in Minitab 17

STATE COLLEGE, PA, USA. -- Minitab Inc., einer der führenden Hersteller von Statistiksoftware im Qualitätswesen releast Minitab® 17, das neueste Softwarerelease dieses weltweit eingesetzten Werkzeuges für Statistik in der Qualitätsverbesserung und der Statistiklehre.

Minitab 17 bietet neue Funktionalitäten und weitere Verbesserungen, die mit dem Ziel entwickelt wurden, die statistische Analyse einfacher zu machen und Experten im Bereich der Qualitätsverbesserung tiefer gehende Erkenntnisse über ihre Prozesse zu ermöglichen. Insbesondere der Umfang der Assistenten wurde erweitert. Per Menü und grafischer Führung wird der Anwender durch die Analysen geführt, bis zur Präsentation der Ergebnisse und Hinweisen zur Interpretation der Ergebnisse.

“Wenn Sie Minitab verwenden, müssen Sie sich nicht mehr von der Statistik einschüchtern lassen,” sagt Michelle Paret, Product Marketing Manager. “Auch wenn Sie fachlich keinen großen statistischen Hintergrund haben, können Sie sicher sein, dass Sie Ihre Daten mit Hilfe des Assistenten angemessen analysieren und interpretieren können.

“Als wir den Assistenten in Minitab 16 einführten, erhielten wir von Kunden neben der Rückmeldung, wie hilfreich er ist, auch großartige Ideen zu seiner weiteren Verbesserung”, führt sie aus. “Wir haben viele dieser Vorschläge in unserem neuesten Release berücksichtigt.”

Die Assistenten in Minitab 17 umfassen zwei neue Assistenten: Versuchplanung (DOE) und Multiple Regression. Neben diesen komplett neuen Assistenten wurden Detailverbesserungen an den bestehenden Assistenten für Regressionsanalyse, Messsystemanalyse, Prozessfähigkeitsanalyse, Hypothesentests und Regelkarten vorgenommen.

Minitab 17 stellt darüber hinaus leistungsstarke neue Werkzeuge für die Regressionsanalyse und die Analyse der Varianz (ANOVA) zur Verfügung. Über eine neue Oberfläche können Anwender Prädiktorvariablen schnell festlegen. Weiterhin erleichtert die automatische Modellauswahl das Identifizieren von wichtigen Variablen. Eine breitere Auswahl von grafischen Optionen bietet mehr Möglichkeiten, Ergebnisse visuell zu untersuchen, während die Zielgrößenoptimierung das Bestimmen der optimalen Einstellungen für die Prozessvariablen vereinfacht.

Minitab 17 enthält zusätzlich verbesserte DOE-Funktionen, um Anwender effektiver beim Bestimmen von Prozess beeinflussenden Faktoren und Wechselwirkungen zu unterstützen. Die Zielgrößenoptimierung kann auf allgemein faktorielle Versuchspläne in Minitab 17 angewendet werden, und Wirkungsflächenversuchspläne können kategoriale Faktoren beinhalten. Außerdem steht die Funktion der automatischen Modellauswahl sowohl für faktorielle Versuchspläne als auch für Wirkungsflächenversuchspläne zur Verfügung.

Weitere neue Features in Minitab 17 sind:

· Zwei neue Assistenten: Versuchplanung (DOE) und Multiple Regression

· Blasendiagramm

· Poisson-Regression, binäre logistische Regressionsanalyse 

· Ausreißertests

· Toleranzintervalle

· Stabilitätsuntersuchungen

· Äquivalenztests

· Aktualisierte Grafiken

Mit Minitab 17 ist Portugiesisch als weitere Sprachvariante verfügbar. Damit sind folgende Sprachen für den Kunden nutzbar: Englisch, Französisch, Deutsch, Spanisch, Portugiesisch, vereinfachtes Chinesisch, Japanisch sowie Koreanisch.

Mehr unter http://www.additive-minitab.de/neu

Lizenzformen

Minitab ist in unterschiedlichen Varianten verfügbar, angefangen mit Einzelnutzerlizenzen bis hin zu institutions- bzw. unternehmensweiten Lizenz. Im Fall von Mehrbenutzerlizenzen bietet Minitab ein Concurrent-User-Modell an, das dem Kunden die Möglichkeit gibt, die Software auf allen Computern einer Firma zu installieren.

Systemvoraussetzungen

Microsoft® Windows® XP, Windows® Vista, Windows® 7 oder Windows® 8; 1,5 GHz oder höher Pentium-kompatibler Prozessor; 1 GB RAM; 1 GB freien Festplattenspeicher. Mac-Anwender können die Software auf einem virtuellen Rechner ausführen, der die obenstehenden Voraussetzungen erfüllt.

30-Tage-Test-Vollversion

Eine 30-Tage-Vollversion von Minitab 17 finden Sie unter

http://software.additive-net.de/de/produkte/minitab/downloads

Preisinformationen (inkl. Mwst.)

Minitab 17 ist für kommerzielle Kunden zu einem Preis von 1488,- €  erhältlich. Upgrades sind für kommerzielle Kunden zu einem Preis von 875,- €  erwerbbar.

Weitere Preise im ADDITIVE eShop: http://shop.additive-net.de/minitab.html

Weitere Informationen zu Minitab 17 erhalten Sie über die ADDITIVE GmbH,

Max-Planck-Straße 22b, 61381 Friedrichsdorf/Ts.
Tel.: 06172-5905-30 oder minitab@additive-net.de
 http://www.additive-minitab.de

Minitab ist eine registrierte Handelsmarke der Minitab Inc. Copyright 2014, Minitab Inc.

Alle Rechte vorbehalten. Alle Produkte/Markennamen sind eingetragene Warenzeichen der jeweiligen Herstellerfirmen.

Abbildungen

Weitere Abbildungen finden Sie unter

http://software.additive-net.de/images/stories/software/presse/Minitab/Minitab17/minitab17_screenshots.zip

Diese Presseinformation wird herausgegeben von
ADDITIVE GmbH, Geschäftsbereich SOFTWARE
Texte und Bilder finden Sie zum Download unter:

http://software.additive-net.de/de/public-relations

Bei Rückfragen steht Ihnen zur Verfügung:

Ansprechpartner:


Andreas Heilemann 06172-5905-29


andreas.heilemann@additive-net.de

Der Hersteller der beschriebenen Produkte ist Minitab Inc., State College, USA. 

Minitab Inc. ist eines der weltweit führenden Unternehmen im Bereich der Entwicklung von Statistik- und Prozessverbesserungssoftware. Mehr als 90 % der Unternehmen der Fortune 500 nutzen das wichtigste Produkt, die Minitab Statistical Software. Mehr als 4.000 Hochschulen und Universitäten verwenden Minitab in der Lehre und Forschung.

Minitab Inc. ist ein Privatunternehmen mit Hauptsitz in State College, Pennsylvania, und Niederlassungen in Großbritannien, Frankreich und Australien. Unser globales Netzwerk von Vertretern betreut mehr als 40 Länder auf der ganzen Welt. Minitab Ltd wurde 1995 in Coventry/GB gegründet, um den Minitab-Kunden in Europa, Nahost und Afrika einen noch besseren Service zu bieten. Drei Jahre danach wurde Minitab Sarl speziell für die französischsprachigen Regionen in Europa, Nahost und Afrika gegründet. Beide Niederlassungen verfügen über Training Center mit komplettem Schulungsangebot und bieten sowohl Kundendienst als auch technischen Support.

Minitab ist ein stark serviceorientiertes Unternehmen mit mehrstufigem Trainingsprogramm. Vom Einsteigerseminar über verschiedene Ausbauseminare bis hin zum Individualseminar kann auf die Wünsche der Kunden eingegangen werden. Ein großer Meilenstein in der Geschichte von Minitab ist die konsequente Ausrichtung von Minitab und dem Quality Companion auf Six Sigma.

Seit mehr als 15 Jahren arbeitet Minitab mit ADDITIVE zusammen.

Mehr erfahren Sie unter 

http://www.minitab.com/de-de/company/

https://twitter.com/minitab

http://www.linkedin.com/company/minitab

https://www.facebook.com/Minitab

Über die ADDITIVE GmbH, Friedrichsdorf

Berechnen • Visualisieren • Automatisieren

Die ADDITIVE Soft- und Hardware für Technik und Wissenschaft GmbH ist ein Systemhaus, das Produkte und Dienstleistungen für technische, wissenschaftliche Anwendungen bietet. Mit zirka 45 hochqualifizierten Mitarbeitern aus unterschiedlichen Ingenieurdisziplinen, aufgeteilt in drei Geschäftsbereiche - SOFTWARE, IT-SERVICE und ACADEMY -, schaffen wir mit Ihnen zusammen einen Mehrwert für Ihre Anwendungen.

ADDITIVE wurde 1989 gegründet und hat seinen Firmensitz in Friedrichsdorf am Rande des Taunus. Durch die Nähe zu Frankfurt am Main sind wir in Deutschland wie auch international schnell vor Ort bei Ihren Anwendungen.

Die Kernkompetenzen von ADDITIVE liegen im Bereich der Datenerfassung/-analyse und Datenvisualisierung, Software für Mathematik und Statistik, Software für das statistische Qualitätsmanagement sowie Software für Chemie und Life Science und webbasierten Anwendungen.

ADDITIVE vermarktet Standardprodukte technisch führender Hersteller und ergänzt diese mit umfangreichen Ingenieurdienstleistungen. Diese reichen von der Beratung und dem Verkauf mit Pre- und After-Sales-Service bis hin zu kunden- und anwendungsspezifischen Erweiterungen, Systemintegration, Inbetriebnahme, Schulungen u.v.m.

ADDITIVE-Kunden finden sich in allen Branchen wieder, wie z.B. Luft- und Raumfahrt, Automotive, Automation, Maschinen- und Anlagenbau, Energiewirtschaft, Chemie/Pharma,, Finanz- und Versicherungswirtschaft und IT-Services, sowie der kompletten deutschen Forschungslandschaft und fast allen akademischen Institutionen.

http://www.additive-net.de/unternehmen
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