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Presseinformation

zur sofortigen Veröffentlichung
Friedrichsdorf/Ts., im 16. November 2011

3200 Zeichen
Interessant für: Ingenieure in F&E, Feldversuche, Labor, typische Anwendungsbereiche

sind Automotive, Life Science, Chemie- und Pharma
Origin 8.6 und OriginPro 8.6, das Powerrelease des Datenanalyse- und Grafikklassikers

Friedrichsdorf 16. November 2011 -- ADDITIVE GmbH und OriginLab Corp. geben die sofortige Verfügbarkeit von Origin 8.6 und OriginPro 8.6 in Englisch und Deutsch bekannt. Das Release steht unter dem Hauptthema: 64-Bit, Rechenpower und Datensatzgröße

Die Verbesserungen in Origin 8.6 umfassen alle Hauptbereiche der Software – Speicherkapazität, grafische Darstellung, Arbeitsblätter, Import und Datenanalyse. Die herausragendste Neuerung besteht jedoch in der Verfügbarkeit einer nativen 64-Bit-Version, die Kunden den Umgang mit großen Datensätzen in Origin von nun an wesentlich erleichtern wird.

Viele Origin-Anwender arbeiten mit großen Datensätzen, die nicht nur aus unterschiedlichen Datenkanälen stammen, sondern auch über lange Zeiträume gesammelt wurden. Die 64-Bit-Applikation von Origin erlaubt nun den reibungslosen Import solcher umfangreichen Datenmengen, die dann – wie gewohnt – in Form von Daten, Grafiken, Analyseergebnissen und Berichten in einem einzigen Origin-Projekt gespeichert werden können. Um auch über diese umfassenden Datensätze den Überblick zu behalten und aufschlussreiche Datenbereiche schnell identifizieren zu können, bietet diese neue Version von Origin zudem die Möglichkeit, Daten mit Hilfe von Maus und Tastatur für weiterführende Untersuchungen zu vergrößern bzw. die Ansicht der Daten frei zu verschieben.

Zusätzlich zur Datenspeicherung besticht Version 8.6 durch die Erweiterung der Minitools, die seit ihrer erfolgreichen Einführung in Origin 8.5 dem Anwender noch intuitivere Oberflächen zum direkten Durchführen von Datenanalysen für einen ausgewählten Diagrammabschnitt zur Verfügung stellen. Mit drei neuen Minitools reagiert OriginLab konsequent auf die Wünsche seiner Kunden und entwickelte für Origin 8.6 die Minitools "Vertikaler Cursor", "Sigmoidaler Quick Fit" und "Kurvenschnittpunkte".

OriginPro - die Profiversion von Origin - zeichnet sich neben den neuen Funktionen durch fortgeschrittene Statistikwerkzeuge für die Hauptkomponentenanalyse sowie für die Cluster- und Diskriminanzanalyse aus. Darüber hinaus wurden die Tests auf Normalverteilung in OriginPro durch weitere Methoden ergänzt.

“Das Feedback von Wissenschaftlern und Ingenieuren, die unsere Produkte in ihrer täglichen Arbeit einsetzen, ist für OriginLab von sehr hohem Wert. Unser Ziel besteht in der Entwicklung eines Produktportfolios, das sich speziell an den professionellen Bedürfnissen unserer Anwender orientiert.”
Gründer und Präsident von OriginLab Dr. C.P. Yang

Hauptfeatures von Origin/OriginPro V8.6

· Native 64-Bit-Applikation

· Zoom und Scrollen der Achsen über Tastatur oder Maus

· Automatisches Verbergen von andockbaren Fenstern

· Neue Minitools: Vertikaler Cursor, Sigmoidaler Fit, Kurvenschnittpunkte

· Netz-/Radardiagramme

· Parametrische 2D-Funktionsdiagramme

· Benutzerdefiniertes Anpassen des Importmenüs

· Navigationssystem für Arbeitsmappen

· Nichtlineare Anpassung mit Integral

· Hauptkomponentenanalyse, Cluster- und Diskriminanzanalyse, weitere Tests auf Normalverteilung (OriginPro)

Zusätzliche Funktionen

· Neues Protokollfenster für Meldungen

· Hilfsmittel zum Aufteilen von Arbeitsblättern

· Ausgabe eines Ergebnisblatts für Spaltenstatistik

· Unterstützung von Roh- und Indexdaten für weitere Statistikhilfsmittel

· Registerkarte Systempfad im Dialogfeld Optionen (im Menü Hilfsmittel)

· Festlegen eines Datenbereichs mit Hilfe von X-Werten

· Wiederholen bestehender Analysen für alle Diagramme bzw. alle Spalten

· Verbesserung der Verteilungskurven für Histogramme  

Übersicht zu allen Features: http://www.additive-origin.de/neu
Screencast zu den neuen Features mit einer 4GB Datendatei: 

http://cloud.originlab.com/ftp/mm_tutorials/v86/Origin_8.6_Overview/Origin_8.6_Overview.mp4
Systemanforderungen

Microsoft® Windows NT® 4.0 oder höher, Windows® 2000, Microsoft® Windows® XP oder höher, Windows® Vista oder Windows® 7. 1.0 GHz oder höher Pentium-kompatibler Prozessor, 1 GB RAM , ein DVD-Laufwerk und 600 MB freier Festplattenspeicher.

30 Tage Vollversion

Eine 30 Tage Vollversion von Origin / OriginPro V8.6 finden sie auf den Webseiten von ADDITIVE.

http://software.additive-net.de/de/produkte/originlab/downloads
Preisinformationen (inkl. Mwst.)

Origin 8.6 ist für Geschäftskunden zu einem Preis von 1380,-€  und für akademische Kunden zu einem Preis von 693,- €  erhältlich.

Upgrades von Origin 8.5 auf Origin 8.6 sind für Geschäftskunden zu einem Preis von 552,- €  und für akademische Kunden zu einem Preis von 243,- €  erhältlich.

OriginPro 8.6 ist für Geschäftskunden zu einem Preis von 2269,-€  und für akademische Kunden zu einem Preis von 1070,- €  erhältlich.

Origin 8.6 Student 1-Jahreslizenz ist für Studenten zu einem Preis von 60,- € erhältlich.

Alle Preise auch im ADDITIVE eShop   http://shop.additive-net.de/originlab.html
Weitere Informationen zu Origin 8.6 erhalten Sie über die

ADDITIVE Soft- und Hardware für Technik und Wissenschaft GmbH
Max-Planck-Straße 22b, 61381 Friedrichsdorf/Ts.

Tel.: 06172-5905-30 oder origin@additive-net.de

WWW: http://www.additive-origin.de
Origin ist eine registrierte Handelsmarke der OriginLab Corporation. Copyright 2011, OriginLab Corporation. 

Alle Rechte vorbehalten. Alle Produkte/Markennamen sind eingetragene Warenzeichen der jeweiligen Herstellerfirmen.
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Werksfoto ADDITIVE: OriginPro 8.6 mit Explorerfenster und Grafiklayouts
Diese Presseinformation wird herausgegeben von
ADDITIVE GmbH, Geschäftsbereich SOFTWARE
Bei Rückfragen steht Ihnen zur Verfügung:

Ansprechpartner:


Andreas Heilemann 06172-5905-29 andreas.heilemann@additive-net.de

Texte finden Sie zum Download unter:

http://software.additive-net.de/de/public-relations

oder fragen Sie Screenshot (hochauflösend) und Kollagen an bei andreas.heilemann@additive-net.de
Über OriginLab Corp. mit Sitz in Northampton, Massachusetts

OriginLab vertreibt Software zur Datenanalyse und -darstellung. Die Produkte bieten eine umfassende Plattform für Wissenschaftler und Ingenieure, die ihre Daten darstellen, analysieren und für professionelle Präsentationen aufbereiten müssen. OriginLab hat zwei Niederlassungen in Massachusetts; die Konzernzentrale befindet sich in Northampton und die Entwicklungsstätte liegt in Wellesley Hills.

Das Hauptprodukt Origin hat unter Wissenschaftlern und Ingenieuren als ernst zu nehmendes Programm zur Datenanalyse und -darstellung seit 1991 an Popularität gewonnen. Mit über 100.000 Lizenzen weltweit wird Origin in hunderten großen Unternehmen und tausenden Schulen und Universitäten eingesetzt. Neben der einfach zu bedienenden grafischen Oberfläche bietet Origin intuitive, noch leistungsstärkere Werkzeuge für die täglichen Anforderungen eines Forschers. Origins Point-And-Click-Oberflächen erlauben Ihnen das Programm direkt zu verwenden. Für Ihre steigenden Ansprüche steht Ihnen eine große Vielfalt an erweiterten Funktionen zur Verfügung.

Origin ist in vielen verschiedenen Formen erhältlich: von der Benutzung durch eine Einzelperson bis zu einer Unternehmensweiten Lizenz. Bei Lizenzen für mehrere Kopien, bietet Origin eine Lizenzverwaltung zur gleichzeitigen Nutzung, welches Ihnen erlaubt die Software auf so vielen Rechnern wie nötig zu installieren. Von Origin gibt OEM-Versionen (Original Equipment Manufacturer) für Programmierer zur Weitergabe an Kunden.

Über ADDITIVE GmbH, Friedrichsdorf

Die ADDITIVE Soft- und Hardware für Technik und Wissenschaft GmbH ist ein modernes Systemhaus, das Produkte und Dienstleitungen für technisch, wissenschaftliche Anwendungen bietet. Mit derzeit über 75 hochqualifizierten Mitarbeitern, gehört man bereits zu den größeren Ingenieur-Dienstleistern der Branche. ADDITIVE wurde 1989 gegründet und hat seinen Firmensitz in Friedrichsdorf/Ts bei Frankfurt am Main.
Die Kernkompetenzen von ADDITIVE liegen im Bereich der physikalischen Messtechnik, Software für Mathematik und Statistik, Software für das statistisches Qualitätsmanagement und Software für Chemie und Life Sience. ADDITIVE vermarktet Standardprodukte technisch führender Hersteller und ergänzt diese mit umfangreichen Ingenieurdienstleistungen. Diese reichen von der Beratung und dem Verkauf mit Pre- und After-Sales-Service, bis hin zu kunden- und anwendungsspezifischen Erweiterungen, Systemintegration, Inbetriebnahme, Schulung u.v.m.

ADDITIVE ist in vier Geschäftsbereiche unterteilt: Kerngeschäft und Hauptumsatzträger sind die Bereiche MESSTECHNIK (MT) und SOFTWARE (SW). Hierzu ergänzend arbeiten die Dienstleistungsbereiche „IT-SERIVCE“ und der Schulungs- und Seminarbereich „ADDITIVE-ACADEMY“.
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