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Wolfram CDF Player - Wolfram Demonstrations Projekt

Der Zugriff auf nahezu 7.000 interaktive Knowledge-Apps, bereit gestellt von Forschern, Lehrerenden, Studenten und Branchenspezialisten, wird jetzt noch einfacher durch die direkte Interaktivität über den eigenen Browser mit dem Wolfram CDF Player

Der Hersteller Wolfram Research hat eine grundlegende Überarbeitung seines „Wolfram Demonstrations Project“ durchgeführt. Unter dieser Bezeichnung verbirgt sich die Webseite, mit der vor nicht einmal vier Jahren ein neues Konzept des Ideenaustauschs entwickelt wurde. Mit Hilfe dieses Konzepts ist es Anwendern möglich, Wissens-Applikationen  zu bearbeiten und Ergebnisse live zu generieren. Die hohe Frequentierung von 400.000 monatlichen Besuchen belegt den Erfolg dieser Plattform, die mittlerweile fast 7.000 so genannte „Knowledge Apps“ zu Problemstellungen quer durch die Bereiche Wissenschaft, Mathematik, Ingenieurwesen, Technologie, Betriebswirtschaft, Kunst, Finanzen, Sozialwissenschaften usw. bietet. Mit der Umgestaltung der Website wurde auch ein neues Konzept für den kostenlosen Player zu den Knowledge Apps vorgestellt, der Wolfram CDF Player. 

Der kostenlose Wolfram CDF Player ist der Nachfolger vom Mathematica Player und basiert  auf einem angepasstem Grundkonzept. 

· Die Knowledge Apps können jetzt direkt aus Mathematica  (ab V8.01) im CDF-Format gespeichert werden, ohne den Umweg der Konvertierung mittels des Wolfram-Online-Konvertierers.

· Die Anwender haben die Möglichkeit die dynamischen Inhalte direkt in ihrem Webbrowser zu verwenden, so dass die unterschiedlichsten Themen für sie noch deutlicher veranschaulicht werden. Der Wolfram CDF Player "installiert" sich dabei quasi in Ihren Webbrowser als Plug-in, ähnlich einem Adobe®  Flash®-Player.

· Der Wolfram CDF Player kann alle Mathematica Notebooks darstellen - ähnlichen einem Viewer - wobei auch die Funktion des Öffnens und Schließens von Zellen erhalten bleibt und auch das  Navigieren  in 3D-Grafiken

· Wolfram CDF Player beinhaltet alle Funktionen vom Mathematica Player, inklusive Unterstützung für .nb und .nbp Dateien.

· Wolfram führt das CDF-Format ein. CDF steht dabei für "computable document format". Computable, da die CDF-Dateien dynamische Objekte enthalten können, die in Echtzeit dann vom CDF-Player  - nativ oder im Webbrowser- berechnet und visualisiert werden.

Die neuen interaktiven Features im Webbrowser und in den Knowledge Apps

stehen jedem Nutzer ab Mathematica 8.0.1 zur Verfügung. Die dynamische Interaktivität im Webbrowser funktioniert sowohl mit installiertem Mathematica 8.0.1 als auch mit dem kostenlosen Wolfram CDF Player.

Das Wolfram Demonstrations Projekt beruht auf der Mitarbeit der Anwender-Community von Wolframs Kernsoftware Mathematica, unabhängig davon, ob diese Anwender Professoren, Ingenieure, Doktoren, Lehrende, Studenten, Bänker oder Künstler sind. Diese unterschiedlichen Autoren schätzen die Möglichkeit, auf dieser Plattform in einem für ein breites Publikum verfügbaren Format Ideen miteinander zu teilen, weit über den Expertenkreis hinaus. 

"Das Demonstrations Project hat sich als so erfolgreich erwiesen, da Anwender die Inhalte ihrer eigenen Entdeckungen und Berechnungen live generieren können," sagt Conrad Wolfram, Leiter der Strategischen Entwicklung bei Wolfram Research. 

"Ich erstelle interaktive Modelle, um Gesetzgebern und anderen politischen Entscheidungsträgern meine Forschung zur Hurrikanversicherung zu demonstrieren," sagt Seth J. Chandler, Juraprofessor an der University of Houston Law Center. "Ihre Interaktivität macht es leicht, Annahmen zu ändern, das Modell wiederholt auszuführen und Ergebnisse auszuwerten. Hier habe ich die Möglichkeit, mein Publikum auf ganz neue Weise einzubinden." 

"Die Seite Demonstrations erweitert die Spielregeln für den Vorlesungsraum umgemein," sagt Bruce Torrence, Mathematikprofessor und Vorsitzender des Fachbereichs Mathematik am Randolph-Macon College. "Mit der interaktiven Benutzeroberfläche, inklusive ihren Schiebern und Schaltflächen, können Studenten Parameter anpassen, beobachten, wie sich Dinge verändern, und die Sicherheit gewinnen, dass sie ihre Konzepte wirklich verstanden haben. Es ist fast wie ein Teleskop in eine Welt, die sie ansonsten nicht sehen könnten." 

ADDITIVE Webseiten zum Konzept

ADDITIVE pflegt ausführliche Webseiten zum Wolfram Player Konzept

http://software.additive-net.de/de/produkte/wolfram/produkte/mmaplayer
Download

http://www.wolfram.com/cdf-player/
Weitere Informationen zu Mathematica 8 erhalten Sie über die ADDITIVE GmbH, 

Max-Planck-Straße 22b, 61381 Friedrichsdorf/Ts.
Tel.: 06172-5905-30 oder mathematica@additive-net.de
www: http://www.additive-mathematica.de 

http://software.additive-net.de/de/produkte/wolfram/mathematica/neuv8
Mathematica is a registered trademark of Wolfram Research, Inc. All other trademarks or product names mentioned are the property of the respective owners. Mathematica is not associated with Mathematica Policy Research, Inc., or MathTech, Inc.
Diese Presseinformation wird herausgegeben von
ADDITIVE GmbH, Geschäftsbereich SOFTWARE
Bei Rückfragen steht Ihnen zur Verfügung:

Ansprechpartner:


Andreas Heilemann 06172-5905-29 andreas.heilemann@additive-net.de

Texte finden Sie zum Download unter:

http://software.additive-net.de/de/public-relations

oder fragen Sie Screenshot (hochauflösend) und Kollagen an bei andreas.heilemann@additive-net.de
Über Wolfram Research Inc., United States

Wolfram Research is the world´s leading developer  of computational software for science and technolgy, offering organization-wide computing solutions. Led by Mathematica, its flagship product, the company´s software is relied on today by several million enthusiastic users around the world and has been the recipient of many industry awards. Wolfram Research was founded in 1987 by Stephen Wolfram, who continues to lead the company today. The company has an employee base of over 300 people and is headquatered in the United States, with offices in Europe and Japan. Go to: http://www.wolfram.com for more information about Wolfram Research and its products.

www.wolfram.com

Über ADDITIVE GmbH, Friedrichsdorf

Die ADDITIVE GmbH ist ein modernes Systemhaus, das Produkte und Dienstleitungen für technisch, wissenschaftliche Anwendungen bietet. Mit derzeit über 75 hochqualifizierten Mitarbeitern, gehört man bereits zu den größeren Ingenieur-Dienstleistern der Branche. ADDITIVE wurde 1989 gegründet und hat seinen Firmensitz in Friedrichsdorf/Ts bei Frankfurt am Main.

Die Kernkompetenzen von ADDITIVE liegen im Bereich der physikalischen Messtechnik, Software für Mathematik und Statistik, Software für das statistisches Qualitätsmanagement und Software für Chemie und Life Sience. ADDITIVE vermarktet Standardprodukte technisch führender Hersteller und ergänzt diese mit umfangreichen Ingenieurdienstleistungen. Diese reichen von der Beratung und dem Verkauf mit Pre- und After-Sales-Service, bis hin zu kunden- und anwendungsspezifischen Erweiterungen, Systemintegration, Inbetriebnahme, Schulung u.v.m.

ADDITIVE ist in vier Geschäftsbereiche unterteilt.

Kerngeschäft und Hauptumsatzträger sind die Bereiche MESSTECHNIK (MT) und SOFTWARE (SW).

Hierzu ergänzend arbeiten die Dienstleistungsbereiche „IT-SERIVCE“ und der Schulungs- und Seminarbereich „ADDITIVE-ACADEMY“.
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