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Presseinformation

zur sofortigen Veröffentlichung
Friedrichsdorf/Ts., im November 2010

3807 Zeichen
Interessant für Jeden, der Berechnungen benötigt, Entwicklungs- und Forschungsingenieure,

Wissenschaftler, Professoren etc
Mathematica 8 – formfrei Eingabe von Berechnungen

Die neue Version integriert über 500 neue Funktionen für Statistik, C-Code Erzeugung, C-Compiler, formfreie Eingabe, Parallel-Computing, Wolfram|Alpha-Schnittstelle, sowie Spezialalgorithemen für Wavelet-Analyse und Steuerungs- und Regelungstechnik 

Friedrichsdorf 15 November 2010 -- ADDITIVE GmbH und Wolfram Research freuen sich, Ihnen mitteilen zu können, dass Mathematica 8, die neueste Version der Softwareplattform für Berechnung, Entwicklung und Deployment, jetzt mit mehr als 500 neuen Funktionen verfügbar ist und das bahnbrechende Konzept der durch formlose Eingaben gesteuerten Berechnung einführt.
Durch die Integration der Technologie von Wolfram|Alpha, der mit Mathematica entwickelten Rechen- und Wissensmaschine, ist es möglich, mathematische Berechnungen oder Datenanalyse formlos einzugeben und interpretierte, vollständige Antworten zu erhalten oder auch eine umfassende Analyse zu starten. Mit dieser neuen Technologie können Anwender ihre Eingaben in Mathematica ohne Berücksichtigung einer Syntax vornehmen und erhalten interpretierte Ergebnisse, wodurch die Bedienfreundlichkeit erheblich verbessert wird. 

"Normalerweise muss man zur Kommunikation mit Computern ihre Sprache sprechen bzw. sich durch Klicks über Benutzeroberflächen verständlich machen, damit sie bestimmte Aufgaben erfüllen. Für ersteres ist es notwendig, zuerst eine Syntax zu lernen, zweiteres beschränkt den Umfang der Funktionen, auf die zugegriffen werden kann," sagt Stephen Wolfram, Geschäftsführer und Gründer von Wolfram Research. "Die formlose Eingabe versteht dagegen die Sprache des Nutzers und übersetzt sie in eine Syntax – ein Durchbruch im Bereich der Bedienbarkeit. Mathematica 8 stellt nur den Anfang dieser Entwicklung dar, macht aber bereits einen merklichen Unterschied für die Produktivität der Anwender."

Die formlose Eingabe bietet einen neuen Zugang zum Mathematica-Workflow, der den gesamten Weg von der Idee bis zum Deployment umfasst. Darüber hinaus enthält Mathematica 8 speziell für die Entwicklung und Programmierung die Möglichkeit einen externen C-Compiler anzudocken und C-Code direkt einzubetten. C-Code lässt sich durch die in Mathematica integrierte parallelen Algorithmen damit sehr einfach parallelisieren und dann als  externen Code und/oder ausführbares Pragramm speichern. Mit Mathematica müssen sich Organisationen zum Erstellen eines Prototypen und dessen Weitergabe nicht mehr mit verschiedenen Werkzeuge befassen, sondern können den gesamten Workflow mit einem integrierten Werkzeug durchführen.

Neben diesen Hauptneuerungen an beiden Enden des Workflows finden sich die bedeutendsten Innovationen in Mathematica 8 unter den mehr als 500 neuen Funktionen in vielen neuen und erweiterten Anwendungsgebieten:
Wahrscheinlichkeit und Statistik: Die größte Sammlung von statistischen Verteilungen und automatischen High-Level-Solvern, einschließlich Parameterschätzung 

Softwareentwicklung: Standardmäßige GPU-Unterstützung, automatische Code-Erzeugung und -verknüpfung, parallele Verarbeitung durch mehrere Rechenkerne und Weitergabe von eigenständigem Code

Engineering: Integrierte Steuerungen und Wavelet-Analysen

Graphen und Netzwerke: Umfangreicher Standardsupport für neue Netzwerkoptionen

Finanzen: Standard-Solver zum Berechnen von Finanzinstrumenten, einschließlich exotischen Optionen, Finanzkennzahlen und -diagrammen 

Bildverarbeitung: Verbesserte Bildanalyse, z.B. Merkmalserkennung
Was ist Mathematica in Kurzform

Mathematica ist das integrierte System für die vollständige Entwicklung, Berechnung, Simulation, Analyse und Dokumentation von technischen Problemstellungen in einer einheitlichen, plattformunabhängigen Arbeitsumgebung. Mit der revolutionären "One-klick" Runtimeerstellung zur Weitergabe der Ergebnisse mit der Mathematica Player Technologie - damit einem beispielslos einfachen Workflow- ist Mathematica die ideale, technische Entwicklungsumgebung mit automatisierter Runtime - Erstellung geworden. Mathematica 8 integeriert dabei noch mehr parallelisierte Technologien um Ihre Multicore-PCs voll auszulasten und erlaubt selbst C-Code zu generieren.

Systemanforderungen
Mathematica 8 ist ab sofort verfügbar für Windows XP/Vista/7, Mac OS X, Linux x86 und kompatible Systeme.  Arbeitsspeicher: 1 GB, Festplatte 3 GB

14 Tage Vollversion

Eine 14 Tage Vollversion von Mathematica 8 finden sie auf den Webseiten von ADDITIVE.

http://software.additive-net.de/de/produkte/wolfram/downloads
Preisinformationen (inkl. Mwst.)

Mathematica 8 ist für Geschäftskunden zu einem Preis von 3791,- €  und für akademische Kunden zu einem Preis von 1601,- €  erhältlich.

Upgrades  sind zu reduzierten Preisen verfügbar

Mathematica  8 Student für Studenten zu einem Preis von 150,- € erhältlich.

Alle Preise auch im ADDITIVE eShop   http://shop.additive-net.de/wolfram.html
Weitere Informationen zu Mathematica 8 erhalten Sie über die ADDITIVE GmbH, 

Max-Planck-Straße 22b, 61381 Friedrichsdorf/Ts.
Tel.: 06172-5905-30 oder mathematica@additive-net.de
www: http://www.additive-mathematica.de 

http://software.additive-net.de/de/produkte/wolfram/mathematica/neuv8 

Mathematica is a registered trademark of Wolfram Research, Inc. All other trademarks or product names mentioned are the property of the respective owners. Mathematica is not associated with Mathematica Policy Research, Inc., or MathTech, Inc.
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Gerne hochauflösend per E-mail

Diese Presseinformation wird herausgegeben von
ADDITIVE GmbH, Geschäftsbereich SOFTWARE
Bei Rückfragen steht Ihnen zur Verfügung:

Ansprechpartner:


Andreas Heilemann 06172-5905-29 andreas.heilemann@additive-net.de

Texte finden Sie zum Download unter:

http://software.additive-net.de/de/public-relations

oder fragen Sie Screenshot (hochauflösend) und Kollagen an bei andreas.heilemann@additive-net.de
Über Wolfram Research Inc., United States

Wolfram Research is the world´s leading developer  of computational software for science and technolgy, offering organization-wide computing solutions. Led by Mathematica, its flagship product, the company´s software is relied on today by several million enthusiastic users around the world and has been the recipient of many industry awards. Wolfram Research was founded in 1987 by Stephen Wolfram, who continues to lead the company today. The company has an employee base of over 300 people and is headquatered in the United States, with offices in Europe and Japan. Go to: http://www.wolfram.com for more information about Wolfram Research and its products.

www.wolfram.com

Über ADDITIVE GmbH, Friedrichsdorf

Die ADDITIVE GmbH ist ein modernes Systemhaus, das Produkte und Dienstleitungen für technisch, wissenschaftliche Anwendungen bietet. Mit derzeit über 75 hochqualifizierten Mitarbeitern, gehört man bereits zu den größeren Ingenieur-Dienstleistern der Branche. ADDITIVE wurde 1989 gegründet und hat seinen Firmensitz in Friedrichsdorf/Ts bei Frankfurt am Main.

Die Kernkompetenzen von ADDITIVE liegen im Bereich der physikalischen Messtechnik, Software für Mathematik und Statistik, Software für das statistisches Qualitätsmanagement und Software für Chemie und Life Sience. ADDITIVE vermarktet Standardprodukte technisch führender Hersteller und ergänzt diese mit umfangreichen Ingenieurdienstleistungen. Diese reichen von der Beratung und dem Verkauf mit Pre- und After-Sales-Service, bis hin zu kunden- und anwendungsspezifischen Erweiterungen, Systemintegration, Inbetriebnahme, Schulung u.v.m.

ADDITIVE ist in vier Geschäftsbereiche unterteilt.

Kerngeschäft und Hauptumsatzträger sind die Bereiche MESSTECHNIK (MT) und SOFTWARE (SW).

Hierzu ergänzend arbeiten die Dienstleistungsbereiche „IT-SERIVCE“ und der Schulungs- und Seminarbereich „ADDITIVE-ACADEMY“.
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